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ĀACI  I  STUDENTI
ostvarite svoje biračko pravo na izborima

za zastupnike u Hrvatski sabor 2011. godine

1. KAKO OSTVARITI  BIRAČKO PRAVO?

Navršili ste 18 godina?	 Imate	pravo	birati	na	izborima	za	zastupnike	u	Hrvatski	sabor	2011.	godine.	Biračko	
pravo	ostvarujete	temeljem	upisa	u	popis	birača,	a	popise	birača	vode	uredi	državne	uprave	koji	su	nadležni	za	
poslove	opće	uprave	u	županijama	odnosno	njihovim	ispostavama	i	Gradu	Zagrebu,	prema	mjestu	prebivališta	
birača.

Gdje možete provjeriti jeste li upisani u popis birača?	U	uredu	državne	uprave	nadležnom	za	poslove	opće	
uprave	u	županijama	odnosno	njihovim	ispostavama	i	Gradu	Zagrebu,	a	prema	mjestu	Vašeg	prebivališta.

Kako provjeriti?
-	 osobno,	
-	 pisanim	dopisom,	
-	 telefonom,	
-	 putem	interneta	na	web	stranici	http://www.uprava.hr/sduzu92b/index1.php
-	 korisnici	T-Mobile	i	VIPnet	mreža	šaljući	SMS	poruku	svog	MBG	na	broj	5454.

VAŽNO!	AKO	UTVRDITE	DA	NISTE	UPISANI	U	POPIS	BIRAČA	ILI	DA	PODACI	NISU	TOČNI,	ZATRAŽITE	IZMJENU	ILI	
DOPUNU	NAJKASNIJE	14 DANA PRIJE DANA ODRŽAVANJA IZBORA DO 19. 11. 2011.

Upis,	izmjenu	ili	dopunu	možete	zatražiti	u	uredu	državne	uprave	koji	je	nadležan	za	poslove	opće	uprave	u	
županijama	odnosno	njihovim	ispostavama	i	Gradu	Zagrebu	prema	mjestu	Vašeg	prebivališta.

2.  ŽELITE  SVOJE BIRAČKO PRAVO OSTVARITI  U MJESTU
U KOJEM POHAĀATE ŠKOLU/STUDIRATE?

Ako	ćete	se	na	dan	izbora	zateći	izvan	mjesta	svoga	prebivališta,	možete	zatražiti privremeni upis	u	popis	birača	u	
mjestu	gdje	ćete	biti	na	dan	izbora.	

Uredu	državne	uprave	koji	je	nadležan	za	poslove	opće	uprave	u	županijama	odnosno	njihovim	ispostavama	i	Gradu	
Zagrebu,	prema	mjestu	Vašeg	prebivališta	uputite	zahtjev za izdavanje potvrde o upisu u popis birača.	Zahtjev	
možete	podnijeti	osobno	ili	pisanim	putem,	poštom	ili	faxom.	Popis	ureda	(adrese	i	telefone)	možete	pronaći	na	web	
stranici	Ministarstva	uprave:	www.uprava.hr.

Potvrda	o	upisu	u	popis	birača	u	vrlo	kratkom	roku	stići	će	vam	poštom	ili	istu	možete	osobno	preuzeti	u	nadležnom	
uredu.



V A Ž N O !  PRIBAVLJENU	POTVRDU	DUŽNI	STE	DOSTAVITI	POŠTOM	ILI	OSOBNO	UREDU	DRŽAVNE	UPRAVE	NAD-
LEŽNOM	ZA	MJESTO	U	KOJEM	ĆETE	GLASOVATI	TAKO	DA	POTVRDA PRISPIJE NAJKASNIJE 14 DANA PRIJE 
DANA ODRŽAVANJA IZBORA,	ODNOSNO	NAJKASNIJE	DO 19. 11. 2011.	TO	ĆE	VAM	OMOGUĆITI	GLASOVANJE	
NA	POSEBNIM	BIRAČKIM	MJESTIMA	KOJA	ĆE	BITI	ODREĐENA	U	VEĆIM	GRADOVIMA.

U	protivnom	nećete	moći	glasovati	u	mjestu	u	kojem	se	nalazite,	već	samo	u	mjestu	vašeg	prebivališta,	s	time	
da	na	biračko	mjesto	morate	donijeti	potvrdu	o	privremenom	upisu	u	popis	birača	tj.	onu	potvrdu	koja	nije	
pravovremeno	prispjela	nadležnom	uredu	državne	uprave	u	mjestu	u	kojem	ste	željeli	glasovati	(izvan	vašeg	
mjesta	prebivališta).

3. ŠTO AKO NA DAN IZBORA DOĀETE NA BIRAČKO MJESTO I  UTVRDITE
DA NISTE UPISANI  U IZVADAK IZ  POPISA BIRAČA?

Ako	je	došlo	do	pogreške	zbog	koje	niste	upisani	u	izvadak	iz	popisa	birača	te	to	utvrdite	tek	kada	dođete	na	
svoje	biračko	mjesto,	svoje	biračko	pravo	na	dan	izbora	možete	ostvariti	glasovanjem	uz	potvrdu	(plave	boje)	
koja	se	na	dan	izbora	dobiva	u	uredu	državne	uprave	nadležnom	za	poslove	opće	uprave	u	županijama	odnosno	
njihovim	ispostavama	i	Gradu	Zagrebu,	a	prema	mjestu	Vašeg	prebivališta.

4.  ŽELITE  GLASOVATI  U INOZEMSTVU

Ako	imate	prebivalište	u	Republici	Hrvatskoj,	a	na	dan	izbora	ćete	se	zateći	u	inozemstvu	(primjerice	na	studij-
skom	putovanju,	izletu	ili	odmoru	u	inozemstvu),	moći	ćete	glasovati	u	diplomatskim	misijama	i	konzularnim	
uredima	Republike	Hrvatske	u	inozemstvu	i	to	kao	da	se	nalazite	u	svojem	mjestu	prebivališta	–	za	zastupnike	
izborne	jedinice	prema	svom	prebivalištu	u	Republici	Hrvatskoj.

Kako ćete ostvariti takvo biračko pravo?

Glasovat	 ćete	 s	 potvrdom	 o	 upisu	 u	 popis	 birača.	 Zahtjev za izdavanje potvrde	 možete	 uputiti	 uredu	
državne	uprave	nadležnom	za	poslove	opće	uprave	u	županijama	odnosno	njihovim	ispostavama	i	Gradu	
Zagrebu,	prema	mjestu	Vašeg	prebivališta.	Zahtjev	možete	podnijeti	osobno	ili	pisanim	putem,	poštom	ili	
faxom.	Popis	ureda	(adrese	i	telefone)	možete	pronaći	na	web	stranici	Ministarstva	uprave:	www.uprava.hr.

Potvrda	o	upisu	u	popis	birača	u	vrlo	kratkom	roku	stići	će	vam	poštom	ili	istu	možete	osobno	preuzeti	u	nad-
ležnom	uredu	državne	uprave.

Tu	potvrdu ćete na dan izbora predati biračkom odboru u diplomatskoj misiji ili konzularnom uredu 
Republike Hrvatske u državi u kojoj želite glasovati	i,	nakon	što	se	utvrdi	Vaš	identitet	temeljem	uvida	u	
odgovarajuću	identifikacijsku	ispravu,	ostvariti	svoje	biračko	pravo.

Popis	biračkih	mjesta	u	inozemstvu	možete	naći	na	www.izbori.hr.

5.  KONTAKTIRAJTE DRŽAVNO IZBORNO POVJERENSTVO REPUBLIKE HRVATSKE!

Državno	izborno	povjerenstvo	Republike	Hrvatske	temeljem	Zakona	o	izboru	zastupnika	u	Hrvatski	sabor,	izme-
đu	ostalog,	osigurava	stalnu	službu	sa	zadaćom	mjerodavnog	i	stručnog	informiranja	birača	i	davanja	odgovora	
vezanih	uz	provedbu	glasovanja	i	izbora.	

Sve	informacije	u	vezi	s	provedbom	glasovanja	i	izbora,	za	koje	smatrate	da	bi	Vam	bile	potrebne,	nalaze	se	na	
web	stranici	Državnog	izbornog	povjerenstva	Republike	Hrvatske	www.izbori.hr.	


